

# ДЗВІНОК

Культура. Розвиток. Творчість. Успіх.

Інформаційний бюлетень Лозівського колегіуму №2  
Випуск 1 (36), вересень, 2014 року

Гідне тільки  
те життя,  
яке прожите  
заради  
інших людей.



## Шановні вчителі!

*Вітаємо Вас з вашим професійним святом: Днем працівників освіти.*

*Нехай Вам завжди всміхається доля, дарує Вам міцне здоров'я та довголіття. Від імені ваших учнів бажаємо Вам здійснення найзаповітніших мрій, а також щоб у ваших родинах завжди панували тепло, радість та затишок. Пам'ятайте, що без Вас цей світ буде набагато гіршим, адже саме освітяни дають надію людству на подальший розвиток!*

*З повагою, учнівська спілка «Дзвінок»*

Ось і настав той радісний день, коли після літнього відпочинку ми повертаємося до школи, щоб отримати нові знання та зустрітися з друзями. Це день, коли порожні без учнівські класні дошки наповнюються дитячими голосами та шурхотом зошитів. Знову радісно дзвенить шкільний дзвінок, сповіщаючи про початок та кінець уроку. Звичайно ж, всі ми кажемо, що не хочемо до школи, хочемо більше літа, більше канікул, проте я впевнена, що у всіх 11-класників з'являються сльози на очах, коли настає момент прощання з рідною школою, класним керівником, однокласниками...

Перше вересня у всіх викликає різні емоції: хтось радіє, що нарешті в перший раз піде на урок, дізнається багато цікавого про рідну мову, природознавство та про «матір» всіх наук – математику, а хтось навпаки сумує, адже це його останнє перше вересня. Особисто для мене – перше вересня – це свято радості й позитивних емоцій!



ВЕРЕСЕНЬ, 2014

- 01.09** – Свято першого дзвоника
- 15.09** – Інсценування воєнної пісні
- 16.09** – День міста
- 18.09** – Акція «Об'єднаймося заради миру»
- 19.09** – Вибори голови учнівського самоврядування
- 26.09** – Засідання Євроклубу «Презентуємо Європі Україну»
- 29.09** – Екологічна гра до Всесвітнього «зеленого» Дня
- 30.09** – Акція до Дня людей похилого віку

### Щастя

Кажуть, що щастя - це коли тебе розуміють. Власне кажучи я - щасливий, тому, що мої мама й тато – поруч зі мною. Та, на превеликий жаль, багато хто з моїх однокласників немає батька. Погано, коли ми не знаємо своїх татусів з народження, та ще гірше дізнатися про те, що їх не стало зараз, що вони загинули на АТО. Ми, і особисто я, дуже хочемо щоб всі вони вернулися з війни – щоб було кому розповісти про своє бурхливе підліткове життя.

На початку вересня ми з однокласниками вготували всім знайомі фенечки. Разом з ними до бійців потраплять наші турбота й хвилювання про їхнє життя, нестерпне бажання скоріше побачити їх вдома живими й здоровими.

«Лозівські хлопці, зараз ви даруєте нам спокійне мирне небо, ризикуючи найціннішим – власним життям. Знайте, що ми – розуміємо і пишаємося вами, що зараз справжнє щастя для нас – ваше повернення додому».

Наш подарунок за допомогою волонтерів потрапить до лозівських бійців у місто Щастя.

Гавриленко Анна, Мороз Яліна, Гецко Данило – учні 6-А класу.



16 вересня за традицією відбувся день міста Лозова. Колегіанти визнали за потрібне взяти участь у міських заходах. Учні старших класів стали частиною "живого коридору". Школярі, які відвідують збори міської учнівської ради старшокласників допомагали відтворити спогади про минуле Лозової старожилам нашого міста, а тим лозівчанам, які не застали ті чудові часи, за допомогою фотографій давали можливість уявити як виглядало наше місто багато років назад. Приємно усвідомлювати, що юне покоління радо переймає спогади і досвід земляків. Сподіваємося, що традиція святкування дня визволення нашого міста буде наслідуватись і наступними поколіннями.

*Красова Уляна  
10 клас*

### **Презентуємо Європі Україну!**

26 вересня відбулося перше засідання Євроклубу. У ньому взяли участь представники з 5 – 10 класів. Проводили цей захід Мацегора Марина, Бабенко Вадим та Слабун Микита. На засіданні обговорювався подальший розвиток Євроклубу у нашій школі. Міжчленими була проведена вікторина, за результатами якої за кожним класом закріплюлася своя країна. На завершення координатори проекту підготували різні питання про Україну та її визначних людей.



## **Акція «Об'єднаймося заради миру»**

**Наполеон Бонапарт говорив : «Хто не вміє говорити , той кар'єру не зробить».**

Справжня особистість має володіти переконливістю у висловлюванні думок як у навчальній діяльності, так і у особистому спілкуванні з людьми. Умінням чітко і емоційно висловити думку має володіти справжній колегант. Тому одним із головних заходів у рамках шкільного тижня став конкурс Ораторського мистецтва.

25 вересня усі шанувальники красномовства зібралися в актовій залі Лозівського колегіуму № 2.

2014 рік оголошено роком Тараса Григоровича Шевченка, тому і учасники конкурсу проголошували свої промови за темою **«Тарас Шевченко- вірець українського патріотизму»**.

У виступах конкурсантів були висвітлені питання історичної та культурної спадщини нашого народу, віри в краще майбутнє нашої Батьківщини, ролі та місця молоді в побудові молоді незалежної держави.

Учні продемонстрували свої вміння чітко, логічно висловлювати свої думки та почуття, грамотно, відповідно до норм української мови оформлювати свої висловлювання.

Особливою майстерністю, багатством художнього мислення відзначені виступи Несповитої Софії ((10 клас , вчитель Бейковська О.М.), Мірошніченко Таїсії (9-А клас , вчитель Котляр В.Л.), Дулгер Валерії (10 клас , вчитель Бейковська О.М.).

Переможницею стала учениця 11 класу , Лук'яненко Єлизавета, яка буде мати змогу з гідністю захищати честь колегіуму у міському етапі конкурсу Ораторського мистецтва , що відбудеться 08 жовтня на базі ліцею № 4. Удачі та перемог тобі, Лізо!!!!



Всім добре відомо, що без керівника ніяк не обійтись: ні організуватись, ні домовитись, ні вирішити щось. Саме тому, нещодавно у колегіумі проводились щорічні вибори президента школи. У президенти колегіуму номінувались лише дві учениці: Мацегора Марина та Красова Уляна. Звичайно ж, до того як почнуться вибори, дівчата повинні були пройти складний шлях: По-перше, номінанти мали якось показати колежантам на що вони спроможні і які зміни внесуть у наше повсякденне шкільне життя: влаштувалися акції, опитування, конкурси – все, аби їх помітили та віддали за них свій голос. По-друге, Дівчата мали показати себе на дебатах: розказати про себе, про свою передвиборчу компанію та відповісти на всі запитання колежантів. І нарешті, настав той хвилюючий момент виборів. Учні, звичайно ж, намагалися зробити правильний вибір, адже в той день вирішувалась доля колегіуму! Тож, президентом колегіуму стала Красова Уляна! Вітаємо тебе!

### Голова учнівської спілки «Дзвінок»



Красова Уляна

### Заступник голови спілки «Дзвінок»



Мацегора Марина

Навчально-пізнавальний центр Спортивно-оздоровчий центр Суспільно-корисний центр Інформаційний центр



Пащенко Анастасія



Зеленський Максим



Павліченко Аліна



Пономаренко Владислав

### Центр захисту прав дитини



Дулгер Валерія

### Центр творчого розвитку



Мирошніченко Таїсія та Михалюк Орина

### Центр молодших школярів



Приходько Дар'я

**Вітаємо нових представників учнівського самоуправління!**

## Надзвичайна Україна

Українці, а саме конструкторське бюро Антонова, розробили літак із найбільшою у світі вантажопідйомністю — Ан-225 «Мрія»

Автор першої в світі Конституції – український політичний і громадський діяч Пилип Орлик.

Найбільші чоловічі монастирі йменуються Лаврами. Статус Лаври мають лише шість монастирів у світі. Три з них знаходяться в Україні.

Перша газова лампа винайдена у м. Львові працівниками аптеки «Під золотою зіркою» Ігнатієм Лукасевичем та Яном Зехом у 1853 р.

Найкоротша головна вулиця серед усіх столиць світу, але в той же час одна з найширших і найгарніших – Хрещатик у Києві. Її довжина всього 1225 м.

Український «Південмаш» (м. Дніпропетровськ) виробляє найбільш екологічні ракетноносії у світі. За їх допомогою у космос відправляють комерційні вантажі у рамках міжнародного проекту «Морський старт».

В Україні, в містечку Рахів, в оточенні мальовничих Карпат знаходиться географічний центр Європи.

На конкурсі краси мов в Парижі в 1934 році українська мова зайняла третє місце після французької та перської за такими критеріями, як фонетика, лексика, фразеологія, структура речень. А за мелодійністю українська мова зайняла друге місце, після італійської.

## Вітаємо!

**01.09 – Грищенко Любов Петрівна**

**02.09 – Пономаренко Світлана Іванівна**

**20.09 – Рінка Артем Ігоревич**

4-Б – Болдовський Олександр – 07.09

Буданова Вікторія – 22.09

Лисенко Дар'я – 14.09

Порохня Олександр – 03.09

Стьогін Сергій – 15.09

5-Б – Кучеренко Єлизавета – 30.09

Мороз Євгеній – 15.09

Соседко Владислав – 01.09

6-А – Голубев Кирило – 02.09

Зайцев Дмитро – 26.09

6-Б – Керейко Владислав – 07.09

7-А – Питайло Єгор – 02.09

Сарженко Аліса – 25.09

Черних Кирило – 26.09

Южанков Максим – 14.09

7-Б – Голуб Анастасія – 11.09

Діденко Вікторія – 22.09

8-Б – Полянський Максим – 06.09

9-А – Коломієць Олександр – 14.09

Тимченко Олександр – 19.09

Шалдуга Анна – 21.09

Фещак Назарій – 19.09

11 – Коленко Андрій – 08.09

Плюшко Валерія – 14.09

### Задачі на логіку

1. Летіла група качок. Одна попереду, дві позаду; одна позаду і дві попереду; одна між двома і три в ряд. Скільки летіло качок?

2. Два чоловіки підійшли до річки. Біляпустинного берега стояв човен, в який міг поміститись тільки один чоловік. Все ж таки обидва туриста без будь-якої допомоги переправились на цьому човні через річку і продовжили свій шлях. Як вони це зробили?